ĐÁP ÁN HÓA 11- BÀI SỐ 4- NĂM HỌC 2019-2020

ĐỀ SỐ 2

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4đ):

MÃ ĐỀ 005

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	C
	D
	B
	C
	C
	A
	D
	D
	D
	B
	A
	B
	C
	A
	B


MÃ ĐỀ 006

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	B
	C
	A
	D
	C
	C
	A
	C
	D
	D
	B
	A
	B
	B
	D


MÃ ĐỀ 007

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	C
	D
	A
	B
	C
	B
	D
	A
	D
	B
	A
	C
	B
	C
	D


MÃ ĐỀ 008

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	C
	D
	A
	B
	C
	B
	D
	A
	A
	D
	B
	C
	A
	C
	D
	B


I. PHẦN TỰ LUẬN (6đ):

Câu 1(1,5đ): Hoàn thành các phương trình hóa học sau: 
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1) CH3CH2OH+ HBr
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3) CH3CH2OH+ CuO
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Câu 2(1đ): Cho từ từ phenol vào nước brom. Nêu hiện tượng , viết phương trình phản ứng xảy ra.  

Câu 3(1đ): Tách nước 18 gam ancol no, đơn chức, mạch hở  X thu được 12,6 gam anken. Xác định  công thức phân tử của X.

Câu 4(1đ): Đốt cháy một lượng ancol X no, đơn chức  thu được 8,96 lít khí CO2 (ở đktc) và 9 gam H2O. Xác định công thức phân tử của ancol X .
Câu 5(1đ): Cho m gam hỗn hợp Y gồm Phenol và Etanol tác dụng với Na dư thu được 4,48 lít khí H2(ở đktc). Mặt khác, m gam hỗn hợp Y tác  dụng vừa  hết với 200 ml dung dịch NaOH 1M. Tính giá trị của m ? 

Câu 6(0,5đ): Ancol no, đa chức X có công thức đơn giản nhất là CH3O. Xác định công thức phân tử của X.  
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	1) CH3CH2OH+ HBr
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 CH3CH2Br + H2O
2)             +3 Cl2 
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3) CH3CH2OH+ CuO
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CH3CHO + Cu + H2O
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	Dung dịch Brom bị nhạt màu và có kết tủa trắng xuất hiện
C6H5OH +3Br2 
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 C6H2Br3OH + 3HBr
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 CnH2n  +  H2O 
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 14n = 12,6/0,3 
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	Gọi CT ancol X là: CnH2n+1OH (n
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CnH2n+1OH  + 3n/2 O2  
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 nCO2+  (n+1) H2O
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Vậy CTPT của X là: C4H9OH
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	C6H5OH + Na 
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C2H5OH + Na 
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C6H5OH + NaOH
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 m =  94.0,2  + 46.0,2 =  28g
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	 CTPT của X (CH3O)n  hay CnH3nOn 

Vì là ancol no nên: Số nguyên tử H = 2 số nguyên tử C + 2
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 3n = 2n + 2
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 Vậy A có CTPT là C2H6O2
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